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Αθήνα   7 Ιανουαρίου  2025 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον κ. Υπουργό Υγείας 

 

ΘΕΜΑ: «Αδυναμία εφημερίας της Παθολογικής Κλινικής του Γενικού Νοσοκομείου 

Άρτας » 

 

          Σύμφωνα με το με αρ. 139/03-01-2025 έγγραφο του Γενικού  Νοσοκομείου  

Άρτας, στις 3, 5 και 6 Ιανουαρίου 2025 δεν υπήρξε δυνατότητα εφημερίας στην 

Παθολογική Κλινική του νοσοκομείου, προφανώς λόγω ελλείψεων στο ιατρικό 

προσωπικό. Το γεγονός αυτό έρχεται να προστεθεί στη μακρά σειρά των 

προβλημάτων και δυσλειτουργιών στη δημόσια υγεία, που όλοι οι πολίτες  

αντιμετωπίζουν διαρκώς, τόσο στα μεγάλα αστικά κέντρα όσο και  στην περιφέρεια. 

Η έλλειψη ιατρών και η υποστελέχωση βασικών κλινικών, ειδικά σε περιοχές εκτός 

των μεγάλων αστικών κέντρων, οδηγούν σε αδυναμία κάλυψης ακόμα και βασικών 

αναγκών των πολιτών και θέτουν σε τεράστιο κίνδυνο τη ζωή τους.  

           Η αποδυνάμωση του Εθνικού Συστήματος Υγείας, οι τεράστιες ελλείψεις που  

δεν αφορούν μόνο σε ιατρικό  και νοσηλευτικό προσωπικό  αλλά και σε δομές, σε  

τεχνικά μέσα  και σε  ιατρικό υλικό, κυρίως των νοσοκομείων της περιφέρειας,  

αυξάνουν τον κίνδυνο για την υγεία των ασθενών, δημιουργούν σοβαρά προβλήματα 

στην εξυπηρέτηση των πολιτών και επιβαρύνουν υπέρμετρα τα νοσοκομεία των 

όμορων περιοχών.  

 

  Επειδή έχουμε γίνει μάρτυρες, πολλές φορές, περιστατικών όπου η μεταφορά  των 

ασθενών  που βρίσκονταν σε κρίσιμη κατάσταση σε  νοσοκομεία άλλης πόλης,  απέβη 

μοιραία για την ζωή τους.  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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 Επειδή οι γιατροί και όλο το προσωπικό εργάζονται υπό αντίξοες συνθήκες, πολλές 

ώρες και υπό τεράστια πίεση, οι ασθενείς ταλαιπωρούνται  και τα περιστατικά που 

παραπέμπονται σε νοσοκομεία μεγάλων αστικών κέντρων αυξάνονται. 

 

Επειδή η συνεχής υποβάθμιση της δημόσιας υγείας πλήττει σοβαρά το δικαίωμα 

κάθε πολίτη στην υγεία, η προστασία της οποίας αποτελεί καίρια υποχρέωση της 

πολιτείας . 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

 

 1. Ποια μέτρα σκοπεύετε να λάβετε άμεσα για την επίλυση του συγκεκριμένου 

προβλήματος στο Γενικό Νοσοκομείο Άρτας, ώστε να διασφαλιστεί η εύρυθμη 

λειτουργία της Παθολογικής Κλινικής και συνολικά του Νοσοκομείου; 

 

 2. Υπάρχει σχεδιασμός για την ενίσχυση του Νοσοκομείου με ιατρικό προσωπικό, και 

αν ναι, ποιο είναι το χρονοδιάγραμμα εφαρμογής του; 

 

3. Ποιος είναι ο ευρύτερος σχεδιασμός του Υπουργείου για την ενίσχυση των 

περιφερειακών νοσοκομείων με μόνιμο και εξειδικευμένο προσωπικό, καθώς και 

την αναβάθμιση των υποδομών τους; 

4. Με δεδομένες τις συχνές αναφορές για ελλείψεις και υποστελέχωση, πώς 

σκοπεύετε να ενισχύσετε τη δημόσια υγεία, ώστε να εξασφαλίσετε  την προστασία 

της υγείας των κατοίκων όλης της χώρας; 

Οι Ερωτώντες Βουλευτές 

 

Χρηστίδου Ραλλία 

Αυλωνίτης Αλέξανδρος 

Μάλαμα Κυριακή 

Πούλου Γιώτα 

Τζάκρη Θεοδώρα 

 

 




